
 

INSTRUÇÕES PARA PREENCHIMENTO

DO CARTÃO-RESPOSTA

MARQUE ASSIM:

NUNCA MARQUE ASSIM:

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BLUMENAU 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 

Processo Seletivo Público Simplificado 
Edital Nº 001 / 2017  

 
 

Cargo: MOTORISTA – CATEGORIA “D”  

(Para atuação em Veículo de Urgência/Emergência) 
 

 

INSTRUÇÕES 
 

 Nesta prova você encontrará: 
10 (dez) questões de Língua Portuguesa,  
10 (dez) questões de Conhecimentos Gerais e Legislação e 
20 (vinte) questões de Conhecimentos Específicos. 

 

 Você está recebendo um Caderno com um total de 40 questões do tipo múltipla esco-
lha, uma Folha Intermediária de Respostas e um Cartão-Resposta. 

 

 Leia atentamente todas as questões e assinale a alternativa que julgar correta ou mais 
adequada. Lembre-se de que, para cada questão, existe apenas uma alternativa corre-
ta. 

 

 Utilize a Folha Intermediária de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. 
Essa folha ficará em seu poder para conferência com o gabarito a ser publicado. 

 

 Depois de preencher a Folha Intermediária de Res-
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o 
Cartão-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferográfica azul-escura 
ou preta. Não faça outro tipo de marca na bolha nem 
utilize outro tipo de caneta. 

 

 No Caderno de Questões, você poderá fazer as anotações de que necessitar. 
 

 O Cartão-Resposta e o Caderno de Questões serão devolvidos ao fiscal. 
 

 Assine e date, no verso, o Cartão-Resposta. 
 

 Você não poderá sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.  
 

 Os três últimos candidatos permanecerão na sala até o término das provas.  
 

 Duração da Prova: 3 (três) horas.  
 
 
 

 

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTÕES 
 

 
 
 
 

   

Nome Legível do Candidato  Assinatura do Candidato  
 

 
Blumenau, 27 de agosto de 2017.  
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QUESTÕES  DE  LÍNGUA  PORTUGUESA 

 

 
1- O Novo Acordo Ortográfico está em uso no Brasil desde 2009, mas a utilização das novas regras passou a ser 

obrigatória em 2016. Algumas regras de acentuação gráfica mudaram, por isso somente uma das palavras 
abaixo não perdeu o acento. Assinale-a: 
(A) Ideia. 
(B) Papeis. 
(C) Plateia. 
(D) Assembleia. 
(E) Colmeia. 

 
2- "Os sensíveis sofrem mais amam mais e sonham mais.". Na frase de Augusto Cury em que retiramos a(s) 

vírgula(s), cabe(m), no máximo:  
(A) 3 vírgulas. 
(B) Nenhuma vírgula. 
(C) 2 vírgulas.   
(D) 1 vírgula. 
(E) 5 vírgulas. 

 
Desvendando a Coreia do Norte 

 
Em abril de 2017, a Coreia do Norte envolveu-se em uma crise diplomática com os Estados Unidos e a co-

munidade internacional – mais uma de muitas em sua história recente. O pequeno país asiático, comandado por 
um regime ditatorial desde o fim dos anos 1940, apresentou ao mundo mísseis balísticos em uma parada militar, 
que colocou outras nações em alerta. 

O governo norte-coreano também declarou que, se fosse alvo de um ataque nuclear, responderia pelos 
mesmos meios. Isso ocorreu após o presidente dos Estados Unidos Donald Trump afirmar que conta com a China 
para “tratar do problema” norte-coreano. Ao longo dos primeiros meses de 2017, a Coreia realizou diversos testes 
com mísseis – o mais recente ocorreu nesta última semana de maio. 

Um dos países mais isolados do mundo, a Coreia do Norte é muitas vezes vista como um enigma. O regime 
político é considerado dos mais brutais e seus líderes e ex-líderes são vistos como divindades pela população. [...] 

Fonte: http://www.politize.com.br/coreia-do-norte. [adaptado] 

 
3- Analise as afirmativas sobre o texto e identifique a(s) correta(s):  
 

I- A Coreia do Norte está localizada na Ásia. 
II- Os lideres e ex-líderes dos EUA são considerados divindades pela população. 
III- O regime político da Coreia do Norte é ditatorial. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas I e II estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I e III estão corretas. 
(C) Apenas a afirmativa II está correta. 
(D) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.  
(E) As afirmativas I, II e III estão corretas. 

 
4- Analisando o excerto: “Um dos países mais isolados do mundo, a Coreia do Norte é muitas vezes vista como 

um enigma”, podemos usar como sinônimo da palavra destacada: 
(A) Solução. 
(B) Chave. 
(C) Mistério. 
(D) Desfecho. 
(E) Fim. 

 
5- Assinale a alternativa em que haja uma expressão com sentido figurado: 

(A) O governo está se afogando nas suas preocupações. 
(B) A violência, as falhas no sistema de saúde e a corrupção, na opinião dos brasileiros, são os três maiores 

problemas do país atualmente. 
(C) Crise foi transformada em oportunidade no País. 
(D) O reajuste por mudança de faixa etária é o aumento imposto ao consumidor de plano de saúde com base 

na variação de sua idade. 
(E) Cuidar da saúde envolve muito mais do que manter uma alimentação balanceada e uma prática constante 

de exercícios físicos. 
  

http://www.campograndenews.com.br/saude
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A Lei Maria da Penha (nº 11340/06) completa 11 anos no dia 7 de agosto. A existência desse instrumento legal 
representa uma conquista para as brasileiras, porque cria mecanismos para coibir e prevenir a violência doméstica 
e familiar contra a mulher. 
Segundo o Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea), a Lei Maria da Penha contribuiu para evitar 10% das 
mortes de mulheres dentro de casa. No entanto, apesar dos avanços, os índices de agressões contra as mulhe-
res ainda são alarmantes.[...] 

Fonte: claudia.abril.com.br [adaptado] 

 
6- As expressões destacadas podem ser substituídas, correta e respectivamente, sem alteração de sentido, por: 

(A) Consoante – Por conseguinte 
(B) Como – Portanto 
(C) Primeiro – Todavia 
(D) Para – Logo 
(E) Conforme – Contudo 

 
7- Assinale a alternativa que contenha um sinônimo do verbo coibir, utilizado no texto: 

(A) Outorgar. 
(B) Assentir. 
(C) Estimular. 
(D) Reprimir. 
(E) Apoiar. 

 
8- Leia a manchete abaixo: 

 
Iniciativa nacional pede fim da violência com a prática do perdão 

Fonte: Portal Brasil 
 

A palavra destacada nessa manchete é um: 
(A) Verbo. 
(B) Adjetivo. 
(C) Substantivo. 
(D) Pronome. 
(E) Artigo. 

 
9- Leia e complete as lacunas de acordo com as regras ortográficas da norma-padrão: 
 

Em expansão _____ mais de duas décadas, o mercado 'fit' é um dos principais fatores por ______ do aumento 
da procura pela carreira de educação física.[...] 

Fonte: g1.globo.com 

 
Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas: 
(A) há – traz 
(B) a – trás 
(C) a – traz 
(D) a – trais 
(E) há – trás 

 
10- “Blumenau é um município do estado de Santa Catarina, Região Sul do Brasil. Localiza-se na microrregião 

homônima e na Mesorregião do Vale do Itajaí. É ______ cidade-sede da Região Metropolitana do Vale do Ita-
jaí. [...] Foi fundada pelo filósofo e farmacêutico alemão Hermann Bruno Otto Blumenau, que chegou em um 
barco via rio Itajaí-Açu acompanhado de outros dezessete colonos compatriotas. Este desembarcou _______ 
foz do Ribeirão Garcia em 2 de setembro de 1850 e dividiu o território em lotes para que os colonos pudessem 
edificar suas moradias, majoritariamente casas feitas com _______ técnica enxaimel. [...]” 
Nesse excerto sobre o município de Blumenau, retirado da Wikipédia, preenchem corretamente as lacunas 
acima, na ordem dada: 
(A) a – à – a  
(B) à – à – à  
(C) a – a – a  
(D) à – à – a 
(E) a – a – à  
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QUESTÕES  DE  CONHECIMENTOS  GERAIS  E  LEGISLAÇÃO 

 

 
11- A indústria alimentar é a segunda maior empregadora entre os segmentos industriais de Santa Catarina. As 

maiores indústrias de alimentos estão concentradas: 
(A) Na região Norte de Estado. 
(B) No litoral Sul de Santa Catarina. 
(C) No Vale do Itajaí. 
(D) No Oeste Catarinense. 
(E) No Planalto Serrano. 

 
12- A imprensa, de modo geral, publicou que o mês de julho foi o mais seco em Santa Catarina, desde 2008.  Sobre essa 

situação, assinale a alternativa correta: 
(A) A região com os maiores valores de chuva se concentra entre o Alto Vale do Itajaí.  
(B) Em Blumenau, houve corte no abastecimento de água potável em todo o município. 
(C) O tempo seco fez com que as temperaturas ficassem mais baixas que o normal para o inverno. 
(D) O tempo seco não impede as pessoas de praticarem exercícios físicos ao ar livre entre às 11h e às 16h.  
(E) Quanto mais distante do litoral, mais seco fica o ar. 

 
13- Como é conhecida a Lei criada para combater a violência doméstica e familiar, garantir punição com maior 

rigor dos agressores e criar mecanismos para prevenir a violência e proteger a mulher agredida? 
(A) Lei Minha Casa Minha Vida. 
(B) Lei Maria da Penha. 
(C) Lei das Cotas. 
(D) Lei Carolina Dieckmann.  
(E) Lei do Divórcio. 

 
14- Uma importante rodovia que faz a ligação da nossa região com o litoral será revitalizada em quase toda a sua 

extensão. A referida rodovia é a: 
(A) SC-108. 
(B) BR-470. 
(C) SC-412. 
(D) SC-380. 
(E) BR-121. 

 
15- Assinale a alternativa que se refere à fonte de energia gerada pelo vento, considerada importante por se tratar 

de uma fonte limpa que não gera poluição e não agride o meio ambiente: 
(A) Energia solar. 
(B) Energia térmica. 
(C) Energia elétrica. 
(D) Energia nuclear. 
(E) Energia eólica. 

 
16- Ao poluir os rios e nascentes, as pessoas ignoram o quanto a água é essencial para as nossas vidas. Analise 

as fontes de contaminação e de poluição dos rios brasileiros e, diante de cada uma, escreva V, para a que for 
verdadeira, e F, para a que for falsa:  

 

( ) Esgotos domésticos. 
( ) Lixo. 
( ) Agrotóxicos. 
( ) Esgotos industriais. 
 

Assinale a alternativa com a sequência correta: 
(A) V – F – F – V. 
(B) V – V – V – V. 
(C) F – F – V – V. 
(D) V – V – V – F. 
(E) F – V – F – F. 

 
17- Assinale a alternativa que indica o principal produto agrícola de Santa Catarina: 

(A) Café. 
(B) Milho.  
(C) Cebola. 
(D) Arroz.  
(E) Trigo.  
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18- Sobre Blumenau, analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s): 
 

I- Na Bandeira de Blumenau, há quatro listras vermelhas e três brancas, em sentido horizontal e, ao centro, 
sobreposto a uma esfera amarela, está o brasão do Município. 

II- A data de aniversário de Blumenau é 2 de setembro. 
III- A tradição cervejeira deu oficialmente a Blumenau o título de Capital Nacional da Cerveja. 
IV- A principal atividade econômica de Blumenau é a indústria cerâmica. 
 

Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(B) Apenas a afirmativa I e II está correta. 
(C) Apenas a afirmativa IV está correta. 
(D) Apenas as afirmativas III e IV estão corretas. 
(E) As afirmativas I, II, III e IV estão corretas. 

 
19- A Lei Orgânica Municipal, em seu título II – disposições fundamentais – no artigo 6°, fixa que são símbolos do 

Município de Blumenau: 
(A) A Casa em Estilo Enxaimel, o Rio Itajaí-Açu e as Bandas Típicas Alemãs.  
(B) A Vila Germânica, o Parque Ramiro Ruediger e o Ginásio Galegão. 
(C) O Brasão, a Bandeira e o Hino. 
(D) A Prefeitura Municipal, a Ponte de Ferro e o Museu da Água.  
(E) A Oktoberfest, o Vovô Chopão e a Cerveja.  

 
20- Quanto ao Estatuto dos Servidores Públicos (LC 660/2007), na seção V – do estágio probatório –, o seu artigo 

26 diz: “Ao entrar em exercício, o servidor nomeado para cargo de provimento efetivo ficará sujeito ao estágio 
probatório por período de (...)”: 
(A) Seis meses. 
(B) Três anos. 
(C) 1 ano. 
(D) 5 anos. 
(E) 1 ano e seis meses. 

 
 

 

QUESTÕES  DE  CONHECIMENTOS  ESPECÍFICOS 

 

 
21- Assinale a alternativa que indica a principal causa dos acidentes de trânsito: 

(A) Problemas mecânicos. 
(B) Problemas nas estradas. 
(C) Mudanças climáticas. 
(D) Falhas na legislação do trânsito. 
(E) Falhas humanas. 

 
22- Assinale a alternativa que indica o lado pelo qual é feita a circulação de veículos: 

(A) Pelo lado direito da via, com exceções. 
(B) Pelo lado esquerdo da via. 
(C) Pelo lado direito da via, sem exceções. 
(D) Pelo lado direito da via. 
(E) Pela faixa da esquerda. 

 
23- Assinale a alternativa correta: quando uma pista de rolamento comportar várias faixas de trânsito no mesmo 

sentido, ficarão as da esquerda destinadas à: 
(A) Passagem de veículos de carga. 
(B) Passagem de veículos de transporte coletivo e os de menor velocidade. 
(C) Ultrapassagem e ao deslocamento dos veículos de maior velocidade. 
(D) Passagem de veículos de tração animal. 
(E) Ultrapassagem somente de automóveis. 

 
24- Qual é a natureza da infração e que tipo de penalidade é imposta ao condutor que estaciona o veículo nos 

passeios ou sobre faixas destinadas a pedestres? 
(A) Constitui infração gravíssima e penalidade de apreensão do veículo. 
(B) Constitui infração grave e penalidade de multa. 
(C) Constitui infração média e penalidade de multa. 
(D) Constitui infração média e penalidade de suspensão do direito de dirigir. 
(E) Constitui infração leve apenas. 
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25- Assinale a alternativa que, segundo o Código Brasileiro de Trânsito, indica em que situação  é permitido ao 
condutor transitar com o veículo em marcha à ré: 
(A) Somente no perímetro urbano e no período diurno. 
(B) Sempre que não houver pedestre no local. 
(C) Somente de um quarteirão ao outro. 
(D) Somente em via transversal que acabou de transpor. 
(E) Na distância necessária para pequenas manobras. 

 
26- Assinale a alternativa que se refere corretamente à situação em que é proibido estacionar o veículo: 

(A) Nos locais determinados. 
(B) Nas esquinas, a menos de cinco metros do alinhamento da construção da via transversal. 
(C) Em áreas de estacionamento. 
(D) Quando houver placa de estacionamento regulamentado. 
(E) A mais de dez metros das esquinas. 

 
27- Assinale a alternativa que indica em que situação, segundo o Código de Trânsito Brasileiro, é permitida a ul-

trapassagem pela direita: 
(A) Quando o veículo à sua frente insiste em manter-se na pista da esquerda. 
(B) Quando o condutor estiver consciente de que está dirigindo com segurança. 
(C) Quando o veículo à sua frente manifestar intenção de convergir para a esquerda e tomar a pista da es-

querda. 
(D) Quando a ultrapassagem for segura. 
(E) Todas as vezes em que o motorista que segue à sua frente não lhe der passagem. 

 
28- Para se livrar de motoristas que andam colados na retaguarda do veículo, o condutor deve: 

(A) Dar uma freada brusca, para assustá-los. 
(B) Manter-se à direita, reduzir a velocidade e facilitar a ultrapassagem. 
(C) Aumentar a velocidade do seu veículo. 
(D) Manter-se à direita, simplesmente. 
(E) Deve preocupar-se, pois nesse tipo de batida, nem sempre a culpa é do motorista de trás. 

 
29- O motorista previdente que usa direção defensiva é aquele que dirige: 

(A) Sem cometer falhas e causar acidentes no trânsito, apesar das ações incorretas dos outros motoristas e 
das condições adversas. 

(B) Com muito cuidado com os outros motoristas. 
(C) Sem provocar acidentes, em qualquer estrada, apesar dos erros dos outros e das condições climáticas. 
(D) Com tranquilidade, fazendo valer seu direito na via. 
(E) Sempre com a velocidade bem reduzida. 

 
30- Qual o tipo de luz dos faróis dos veículos que o condutor deve utilizar quando transitar durante o dia nas rodo-

vias? 
(A) Luz alta, exceto ao cruzar ou seguir outros veículos. 
(B) Somente luz alta. 
(C) Luz baixa. 
(D) Somente luzes de posição.  
(E) Luz de neblina. 

 
31- Assinale a alternativa que se refere às três técnicas para controlar hemorragias externas:  

(A) Compressão direta, elevação de membro, torniquete. 
(B) Compressão direta, elevação de membro, compressão de ponto arterial. 
(C) Compressão direta, elevação de membro, compressão venosa. 
(D) Compressão direta, compressão indireta e compressão externa.  
(E) Compressão direta, torniquete, elevação do membro. 

 
32- Considerando a sinalização de trânsito, ordene as sentenças abaixo, em grau de prevalência:  
 

( ) As ordens do agente de trânsito prevalecem sobre as normas de circulação e outros sinais. 
( ) As indicações do semáforo prevalecem sobre os demais sinais. 
( ) As indicações dos sinais prevalecem sobre as demais normas de trânsito. 
 

Assinale a alternativa correta da maior para a menor importância: 
(A) 3 – 2 – 1. 
(B) 2 – 1 – 3. 
(C) 3 – 1 – 2. 
(D) 1 – 3 – 2. 
(E) 1 – 2 – 3. 
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33- Constitui infração de trânsito a inobservância de qualquer preceito do Código de Trânsito Brasileiro, da legisla-
ção complementar ou das resoluções do CONTRAN, sendo o infrator sujeito às penalidades e medidas admi-
nistrativas. Assim, comete infração gravíssima e está sujeito à multa o condutor que: 
(A) Entrar ou sair de áreas lindeiras sem estar adequadamente posicionado para ingresso na via e sem as 

precauções com a segurança de pedestres e de outros veículos. 
(B) Transitar com o veículo em velocidade inferior à metade da velocidade máxima estabelecida para a via, re-

tardando ou obstruindo o trânsito, a menos que as condições de tráfego e meteorológicas não o permitam, 
salvo se estiver na faixa da direita.  

(C) Portar no veículo placas de identificação em desacordo com as especificações e modelos estabelecidos 
pelo CONTRAN. 

(D) Executar operação de retorno nas curvas, aclives, declives, pontes, viadutos e túneis.  
(E) Usar o facho de luz alta dos faróis em vias providas de iluminação pública. 

 
34- Analise os equipamentos abaixo, escreva V, para aquele que é obrigatório, e F, para o que não é obrigatório: 
 

( ) Encosto de cabeça, para todos os tipos de veículos automotores, segundo normas estabelecidas pelo 
CONTRAN. 

( ) Cinto de segurança, nos termos da legislação vigente. 
( ) Dispositivo destinado ao controle de emissão de gases poluentes e de ruído, segundo normas estabe-

lecidas pelo CONTRAN. 
( ) Equipamento registrador instantâneo inalterável de velocidade e tempo, para todos os tipos de veícu-

los. 
 
Assinale a alternativa com a sequência correta: 
(A) V – V – V – F. 
(B) V – F – V – V.  
(C) F – F – V – V. 
(D) V – F – F – V. 
(E) V – V – V – V. 

 
35- Assinale alternativa que diz respeito à classificação dos veículos quanto à categoria: 

(A) Automotor. 
(B) De passageiros. 
(C) Trator de esteira. 
(D) Oficial. 
(E) De competição. 

 
36- Analise os sinais abaixo e identifique os que são considerados, segundo o Código de Trânsito Brasileiro, sinais 

de trânsito. 
 

I- Sinais verticais. 
II- Dispositivos de sinalização auxiliar. 
III- Sinais luminosos. 
IV- Gestos do agente de trânsito e do condutor. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas I, II e III são sinais de trânsito. 
(B) Apenas I e II são sinais de trânsito. 
(C) I, II, III e IV são sinais de trânsito. 
(D) Apenas II e IV são sinais de trânsito. 
(E) Apenas III e IV são sinais de trânsito. 

 
37- O servidor público não poderá jamais desprezar o elemento ético de sua conduta. Posto isso, assinale a alter-

nativa correta: 
(A) Os fatos e atos verificados na conduta do dia a dia em sua vida privada não interferem no bom conceito do 

servidor na vida funcional. 
(B) O servidor pode omitir ou falsear a verdade em razão dos interesses da própria pessoa ou da administra-

ção pública.  
(C) A ausência injustificada do servidor de seu local de trabalho deve ser entendida como um fator rotineiro no 

serviço público. 
(D) O servidor deve ceder a todas as pressões de superiores hierárquicos, de contratantes, interessados e ou-

tros que visem obter quaisquer favores, benesses ou vantagens. 
(E) Os atos, comportamentos e atitudes do servidor devem ser direcionados para a preservação da honra e da 

tradição dos serviços públicos. 
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38- Sobre as normas de circulação e conduta, assinale a alternativa correta: 
(A) Antes de colocar o veículo em circulação nas vias públicas, o condutor deverá verificar a existência e as 

boas condições de funcionamento dos equipamentos de uso obrigatório, apenas. 
(B) Os veículos precedidos de batedores terão prioridade de passagem, respeitadas as demais normas de 

circulação. 
(C) Nas interseções e suas proximidades, o condutor poderá efetuar ultrapassagem. 
(D) O condutor de veículo poderá fazer uso de buzina em qualquer situação. 
(E) O uso de dispositivos de alarme sonoro e de iluminação vermelha intermitente poderá ocorrer a qualquer 

tempo e circunstância. 
 
39- A via de trânsito caracterizada por acessos especiais com trânsito livre, sem interseções em nível, sem aces-

sibilidade direta aos lotes lindeiros e sem travessia de pedestres em nível é denominada: 
(A) Via Arterial. 
(B) Via Rural. 
(C) Via de Trânsito Rápido. 
(D) Via Coletora. 
(E) Via Local. 

 
40- No ambiente de trabalho, a ocorrência de conflitos em razão de crenças, costumes, valores, geralmente, está 

subordinada: 
(A) Às características que distinguem um indivíduo do outro. 
(B) À importância da instituição. 
(C) Às características da comunidade local. 
(D) Ao tempo de serviços dos servidores. 
(E) Ao nível de escolarização dos usuários do serviço público. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE BLUMENAU 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 

Processo Seletivo Público Simplificado 
Edital Nº 001 / 2017  

 
 
 

FOLHA INTERMEDIÁRIA  DE RESPOSTAS  

 
 

 
 

 

Questões RESPOSTAS 

01 A B C D E 

02 A B C D E 

03 A B C D E 

04 A B C D E 

05 A B C D E 

06 A B C D E 

07 A B C D E 

08 A B C D E 

09 A B C D E 

10 A B C D E 

11 A B C D E 

12 A B C D E 

13 A B C D E 

14 A B C D E 

15 A B C D E 

16 A B C D E 

17 A B C D E 

18 A B C D E 

19 A B C D E 

20 A B C D E 

 

 

Questões RESPOSTAS 

21 A B C D E 

22 A B C D E 

23 A B C D E 

24 A B C D E 

25 A B C D E 

26 A B C D E 

27 A B C D E 

28 A B C D E 

29 A B C D E 

30 A B C D E 

31 A B C D E 

32 A B C D E 

33 A B C D E 

34 A B C D E 

35 A B C D E 

36 A B C D E 

37 A B C D E 

38 A B C D E 

39 A B C D E 

40 A B C D E 

 
 
 

 
INFORMAÇÕES  

 
O inteiro teor e o gabarito da prova objetiva serão divulgados até às 18h do dia 28 de agosto de 
2017, no endereço eletrônico www.furb.br/concursoexterno, link Prefeitura Municipal de Blumenau 
- Processo Seletivo Público Simplificado - Edital N. 001/2017. 
 

 
 

Blumenau, 27 de agosto de 2017. 
 

http://www.furb.br/concursoexterno

